Beitrittserklärung zu dem Verein: Naturfreunde Deutschlands Ortsgruppe Wuppertal-Cronenberg e.V.



Unter Anerkennung der Vereinssatzung und untenstehender Datenschutzerklärung erkläre ich/wir meinen/unseren Beitritt.

Der janniche Beitrag betragt zur Zeit (S	Stand 01.01.2019):	
Familien: 90,00€ jährlich, Kinder und Jugendliche, 30,00 € jährlich Einzel-Mitglieder: 60,00 € jährlich	,	
Name:	Vorname:	Geb.Datum:
Straße:	PLZ:Ort:	
Telefon: Handy:	E-Mail:	
Datum:Unterschriften aller Volljährigen:		
Einwilligungserklärung Ich/ Wir bin/sind damit einverstanden, dass meine/toutsgruppe Wuppertal Cronenberg e.V. / Naturfreum Zwecken erhoben werden: Postalischer und/oder einformationen, Absprachen Ich/ Wir bin/sind darauf hingewiesen worden, dass in Vereinszwecke erhobenen persönlichen Daten mein EU-Datenschutzgrundverordnung (DSGVO), erhobe Zudem bin/sind ich/wir darauf hingewiesen worde Daten auf freiwilliger Basis erfolgt. Ferner, dass merufen kann mit der Folge, dass keine weiteren Eu-Deutschlands Ortsgruppe Wuppertal Cronenberg eigerichtet werden. Meine/unsere Widerrufserklärung NaturFreunde Deutschlands Ortsgruppe Wuppertal Cronenberg eigerichtet werden. Meine/unsere Widerrufserklärung NaturFreunde Deutschlands Ortsgruppe Wuppertal Cronenberg eigerichtet werden. Meine/unsere Widerrufserklärung NaturFreunde Deutschlands Ortsgruppe Wuppertal Cronenberg eigerichtet werden. Meine/unsere Widerrufserklärung NaturFreunde Deutschlands Ortsgruppe Wuppertal Cronenberg eigerichtet werden Deutschlands Ortsgruppe Wuppertal Cronenberg eigerichtet werden. Meine/unsere Widerrufserklärung NaturFreunde Deutschlands Ortsgruppe Wuppertal Cronenberg eigerichtet werden Deutschlands Ortsgruppe Wuppertal Unterschriften Datum: Unterschriften	de Deutschlands als Dachorganis ektronischer Schriftverkehr für Verm Rahmen der vorstehend genanmer Person und Familien Mitgliedern, verarbeitet, genutzt und überm n, dass die Erhebung, Verarbeit in/unser Einverständnis jederzeit inladungen, Informationen, Werb V. / NaturFreunde Deutschlands werde ich richten an: "tal Cronenberg e.V."	ration zu folgenden reinszwecke wie z.B. Einladungen nten er unter Beachtung der ittelt werden. tung und Nutzung meiner/unserei mit Wirkung für die Zukunft wider ung etc. durch die NaturFreunde als Dachorganisation an mich/uns
Bank Einzugserma	ächtigung siehe F	Riickseite

NaturFreunde - Haus "Am Hülsberg" Greuel 27 42349 Wuppertal



NaturFreunde WuppertalCronenberg e.V.

Hiermit ermächtige ich die NaturFreunde Deutschlands Ortsgruppe Wuppertal-Cronenberg e.V. meinen Beitrag bis auf Widerruf, jeweils bei Fälligkeit, zu Lasten meines Kontos im Lastschriftverfahren einzuziehen.

IBAN-NR.:	Name des Geldinstitutes:	
Datum:	Unterschrift Kontoinhaber:	

Ideen und Verbesserungen sind gerne gesehen.